

---

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Σέρρες 20.12.2024

Αρ. πρωτ.: 1074

**Θέμα: «Ορισμός Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας (1) θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση περιβάλλοντος - Κυκλική Οικονομία και Αειφορικές Μεταβάσεις» (ΑΡΡ43728)**

Με απόφαση της από 20.12.2024 Συνεδρίασης του Εκλεκτορικού Σώματος με θέμα τον ορισμό Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας (1) θέσης μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση περιβάλλοντος - Κυκλική Οικονομία και Αειφορικές Μεταβάσεις» (ΑΡΡ43728), ορίστηκαν:

**Α. Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή, αποτελούμενη από τους:**

- 1. Δημητριάδη Σωτήριο**, Καθηγητή του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΔΙ.ΠΑ.Ε. με γνωστικό αντικείμενο: «**Βιομηχανική Διοίκηση με έμφαση στα Συστήματα Στήριξης Διοικητικών Αποφάσεων**»
- 2. Καρακίτσιου Αθανασία**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΔΙ.ΠΑ.Ε. με γνωστικό αντικείμενο: «**Ποσοτικές Μέθοδοι Αξιολόγησης και Βελτιστοποίησης στη Χωροθέτηση και Συντονισμό Εφοδιαστικής Αλυσίδας**»
- 3. Ασπρίδη Γεώργιο**, Καθηγητή του Τμήματος Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου και Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με γνωστικό αντικείμενο «**Διοικητική Επιστήμη**».

**Β. Συντονιστής** της τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής, ένας εκ των μελών της, ο οποίος θα έχει την ευθύνη σύγκλησης της Επιτροπής και συντονισμού του έργου της, το μέλος:

**Δημητριάδης Σωτήριος**, Καθηγητής του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΔΙ.ΠΑ.Ε. με γνωστικό αντικείμενο: «**Βιομηχανική Διοίκηση με έμφαση στα Συστήματα Στήριξης Διοικητικών Αποφάσεων**»

Η Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή οφείλει να καταθέσει την Εισηγητική Έκθεση μέσα σε αποκλειστική προθεσμία σαράντα (40) ημερών και όχι νωρίτερα από είκοσι (20) ημέρες από την ημερομηνία συγκρότησής της, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας.

**Ο Πρόεδρος του Τμήματος**

**Φραγκίδης Γαρύφαλλος**  
**Αναπλ. Καθηγητής**